

公益，是贯穿济南肛肠医院2010全年的主线

# 济南肛肠医院爱心向2011绵延

对于济南肛肠医院而言，2010年是其快速发展的一年，对于泉城市民而言，济南肛肠医院留给市民最深的印象是：公益。在这一年里，“公益”二字成为贯穿济南肛肠医院全年的主线，无论是在公益活动、技术创新、专家会诊，还是在业界的影响力都是前所未有的，在2010—2011跨年度济南肛肠医院爱心手术爱心援助活动进行之际，让我们循着公益的主线来回眸济南肛肠医院的辉煌2010。



2010年5月，济南肛肠医院被授予“肛肠疾病临床技术国际合作医院”称号



爱心手术室援助“无肛宝宝”

医护人员积极献血缓解“血荒”

爱心手术援助患者赠送锦旗表示感谢

## 回眸一：温暖在公益中前行，爱心在希望中传递

很多细心的泉城市民发现，公益一直贯穿着济南肛肠医院的2010年全年，从未间断。为什么会出现这种情况？济南肛肠医院负责人介绍说：“其实，医院建院以来一直秉承公益路线，唯如此才是符合医学的本真涵义，也是符合老百姓的切身利益。”“爱心手术室”是我院特有的一项惠民措施，包括医疗费全免、手术费全免、手术费半价以及医疗费援助等方式。不仅在极大程度上减轻了患者的经济负担，而且在推动肛肠科学的科普等方面也发挥了重要的作用，在济南市市民中引起了巨大的反响和一致好评。”

据不完全统计，济南肛肠医院“爱心手术室”成立以来，省无偿献血状元房泽岸、“无肛宝宝”泉泉、“智障女孩”小英等六千余名患者先后从中获得援助。2010年12月，当寒冷的冬日悄悄临近之时，济南肛肠医院爱心手术室的援助也

以空前的规模降泉城，凡是在2010年12月10日—2011年1月10日之间到济南肛肠医院就诊的肛肠病患者，不限地域和名额，均可享受手术费减免600元的爱心援助。

## 回眸二：借助学术峰会平台，保持技术的先进性

在过去的2010年里，对于济南肛肠界的发展来说，可谓是流光溢彩，2010年1月9日，中华肛肠病治疗新技术研讨会暨济南肛肠医院安氏疗法推广会在济南隆重召开，北京中日友好医院安氏疗法中心主任安阿玥教授等肛肠界旗帜性名医受邀莅会；2010年5月30日，山东首届国际肛肠病学术论坛开幕，安氏疗法获得来自澳洲、日本、韩国等国专家一致肯定，而济南肛肠医院作为安氏疗法在山东省内的唯一分中心，证明其已经站在了国际的高度上，完成了与全球顶尖技术的完美对接。

“医学技术日新月异，不进则退，只有与国际保持同步，才能将

最优秀，最先进，最前沿的技术奉献给泉城市民。我所拥有的日、韩、美、澳等国际先进技术已经构成了肛肠诊疗七大无痛微创技术的完整体系，并且通过参加或主办各种大型学术会议，时刻保持着技术的先进性。不仅如此，我院还与国际同行分享自己的先进技术，携手共进，比如说‘安氏疗法2011升级版’在国内外的广泛推广，就是最好的例证。”济南肛肠医院王保学院院长介绍说。

## 回眸三：肛肠界巨擘莅临济南，在家门口享受前沿医疗

业界人士认为，济南作为山东省的省会城市，经济发达，但名医资源匮乏。不过，这一现象在2010年得到了大幅度的改观，“2010年的济南，不时有国内外顶级名医的眷顾，这不仅在很大程度上推动了济南肛肠病诊疗技术的进展，而且在解决市民‘看病难，看名医难’问题上也贡献了巨大的力量。”

2010年，济南肛肠医院先后邀请过北京中日友好医院王晏美教授、澳大利亚首席肛肠专家格雷尔教授、日本肛肠病专家高野正博教授、伊藤伸彦教授、上海中医药大学孙建华教授等十余位国内外顶级肛肠科专家莅济进行临床技术指导和会诊。他们的每一次莅济，必将会对济南肛肠健康事业一步一个脚印地向前发展起到重要的推动作用。一位有着七年痔疮历史的患者

吴先生说：“我患痔疮已经有七年了，以前治过好多次，都是治好了再犯，犯了再治，一直也没把病根儿去了。多亏了济南肛肠医院把王晏美教授请到了济南，让我在家门口就能看北京的医生，王教授用安氏疗法，一次就把我多年的痔疮给彻底治好了。希望以后能经常有名医能到咱们济南来，这对于我们患者来说是一件大好事！”

地址：济南市英雄山路87号

## 相关链接

### “爱心手术”月获取600元援助办法

据悉，除“肛肠鬼手”范学顺教授、李辉教授特别助力本次“爱心手术”外，济南肛肠医院还与京沪专家、国际专家一起开展了联合“远程会诊”模式，誓将公益活动进行到底。据悉，济南市肛肠领域学术带头人王保学、万例手术无事故专家侯波、省首家女子肛肠诊疗中心杨素敏、张玲主任等在二十余名本地专家也将在活动期间不遗余力，为患者把脉健康。即日至2011年1月10日，广大患者均可体验安氏疗法“冬季诊疗”模式的神奇疗效，并可享受600元手术费援助，将肛肠顽疾终结在今年冬天。更多资讯请拨打“爱心手术”热线电话：0531-82979999或登录官方网站：www.jngcyy.com咨询及预约就诊。活动唯一主办单位地址：济南市英雄山路87号(济南八一立交桥南行3公里路西)。

# 老汉一生未婚，患痔长达22年

22年痔疮多次求医未果，终在济南肛肠医院获得救治

最近，一位来自烟台蓬莱的秦老汉，患有22年的痔疮，曾去过多家医院治疗，但均未得到治愈，秦老汉辗转求医多年，终于来到济南，在济南肛肠医院著名肛肠专家彭学美主任的治疗和帮助下，最终获得了康复。



秦老汉与其主治医生彭学美主任医患情深，结下了深厚的友谊

## 花甲老人命途多舛，痔疮来袭雪上加霜

家住烟台蓬莱北沟镇荆魏村的秦老汉，家里世代为农，日子过的清苦拮据。今年已是65岁高龄的他，不但要照顾一个体弱多病的老母亲，还要为58岁的残疾弟弟操心受累。家庭的特殊情况，让秦老汉至今还是个单身汉，但有母亲和弟弟在，他还感觉到自己有个家。靠自己的辛勤劳动支撑起了整个家庭，秦老汉的脸上早已刻满了岁月的沧桑。

由于平时不注意饮食，秦老汉渐渐有了便秘的症状。二十二

年前，大便后的秦老汉发现手纸上竟有片片的血迹，吃惊的秦老汉首先想到了痔疮，他以前也听过“十人九痔”的说法，虽然担心病情，却认为过不了多久痔疮就会自己好转，所以就没有及时的选择到正规的肛肠专科医院进行治疗。三个月后，秦老汉开始觉得屁股上跟针扎一样的疼痛，原来的手纸染血也变成了滴血。痔疮病情的不断加重，让这个原本贫困的家庭更加的雪上加霜。

## 辗转求医峰回路转，“爱心手术”雪中送炭

2007年，受不了痔疮痛苦的秦老汉只身一人来到龙口的一家医院，医生匆匆给秦老汉看了几眼，做了简单的指诊，就告诉他只是一般的痔疮，没有必要做手术，只是给秦老汉开了点口服药和涂抹药。用完医生开的药后，秦老汉的病情得到了一定的缓解，但症状却没有完全的消失。忍着病痛折磨的秦老汉先后又去过几家医院进行治疗，却都是无终而返。

今年12月份，秦老汉从电视上看到济南肛肠医院的报道后，他马上进行了电话咨询和预约，第二天，邻居就陪同秦老汉来到了济南。通过韩国电子肛

镜仔细的检查，彭学美主任为秦老汉确诊为重度混合痔，经过专家会诊，彭主任决定采用安氏微创注射疗法为其进行治疗，用了不到半个小时，手术就取得了圆满的成功。考虑到秦老汉家庭的特殊情况，医院决定通过“爱心手术室”给予秦老汉减免了大部分的医疗费用的援助。经过几天的住院观察，秦老汉已经可以康复出院了。出院的那天，秦老汉来到彭主任的办公室，抓着彭主任的手不停的说着谢谢，眼里还不时闪烁着晶莹的泪光，这让在场的所有人很是感动。

(水手)

健康热线：0531-82979999

## 特色科室

### 女性看痔疮选择女医生

五千年的华夏文明赋予中国女性勤劳、善良等美好品德的同时，娇羞也在她们身上留下了深深的烙印。对于痔疮，因其发病部位的隐秘性，一直以来，许多女性都不好意思走进医院就诊，而是默默忍受疾病的折磨。

为切实解决女患者看男专家的尴尬，济南肛肠医院特聘请临床经验非常丰富、亲和力强的女专家亲自坐诊，成立女子诊疗中心。该中心不仅设计更人性化，更注重隐私性，同时运用先进的医疗设备全新打造全无痛技术，让肛肠手术告别疼痛。在这个门诊里，从接诊、看病、治疗到换药都是由女医生完成，给患者提供最细心的诊断、最精心的治疗和最贴心的照顾。自该中心成立以来，已有近三万名女性患者等到了精心的治疗，从实处解决了女性心理难题。

据女子诊疗中心杨素敏主任介绍，本年度“爱心手术”月启动以来，前来就诊的肛肠病患者络绎不绝，很多患者都是不远千里赶来。在临床的数据统计中，就诊的女性患者数量大幅上升，这表明，时至今日，古老的娇羞已在悄然的发生变化，越来越多的女性开始正视肛肠疾病，认识到了痔疮等疾病久拖不治不仅耽误工作，整个家庭都可能受到影响。她们开始抛去那一份矜持，勇敢的走进医院，因为她们明白，只有健康的身体才有美好幸福的生活。

官方网站：www.jngcyy.com